

# Вязники- малая родина П.И. Кузнецова



## Историко-художественный музей в Вязниках

Прямо напротив монастыря в Вязниках располагается местный историко-художественный музей, а на третьем этаже его находится портрет уроженца этих мест, моего дедушки Героя Советского Союза Павла Ивановича Кузнецова, который получил эту награду за участие в битве за Днепр.



## Вязники - самый героический город России

На противоположной стороне от Благовещенского монастыря находится Аллея Славы, где в звездах увековечены имена 28 героев Советского Союза, в том числе и П.И. Кузнецова. Примечательно, что Вязники стал городом, который дал нашей стране наибольшее количество героев на душу населения: перед началом Великой Отечественной войны в Вязниках проживало порядка 33,5 тысяч человек, из которых 28 получили это почетное звание.



Текст и фотографии В. Климентьевой